廣東以色列理工學院2019年本科免試招收臺灣高中畢業生簡章
根據教育部招收臺灣地區高中畢業生的有關規定，結合我校實際情況，製訂本簡章。
一、學校簡介
廣東以色列理工學院是中國唯一一所引進以色列優質高等教育資源的具有獨立法人資格的中外合作大學，由享譽全球的理工研究型大學以色列理工學院和廣東省屬重點高校汕頭大學合作舉辦。作為中以兩國教育領域合作的重要成果，廣東以色列理工學院的建設引起兩國政府的高度重視，得到廣東省人民政府、汕頭市人民政府和李嘉誠基金會的全力支持。
廣東以色列理工學院坐落於廣東省汕頭市。汕頭與香港、澳門、臺灣地緣相近、人緣相親、文緣相通，同屬亞熱帶季風氣候，飲食習慣相近。多年來，汕頭每年空氣品質優良天數均逾300天，校園依山而建，藍天白雲、青山綠水為學子們提供了良好的學習生活環境。
廣東以色列理工學院全面引入以色列理工學院基於“知識三角”模式的辦學戰略，充分發揮教育、研究和創新三方面結合所產生的協同優勢，旨在建設成為一所國際公認的高水準研究型大學。學校教學語言為英語，師資力量雄厚，教師隊伍由取得一流大學博士學位的教師組成，其中60%由以色列理工學院派出，其他的教師按以色列理工學院的標準在全球招聘。學校著力為社會培養具有創新能力、全球視野和人文素養的卓越工程師和科技人才。
廣東以色列理工學院建校初期將聚焦環境保護與能源、食品安全、人類健康三個與社會和經濟密切相關的領域。如何應對環境污染，如何拓展可再生能源，如何利用高新生物技術保障食品安全，都是當前世界經濟社會發展面臨的挑戰。為應對以上挑戰，社會需要大量的人才，廣東以色列理工學院將為此做出自己的努力和貢獻。
熱烈歡迎臺灣學生報考廣東以色列理工學院！
二、報考資格
持在臺灣居住的有效身份證明和《臺灣居民來往大陸通行證》、參加2019年臺灣地區入學考試學科能力測驗考生（簡稱“學測”）且數學、英文及自然三科成績達到前標級(含)以上的臺灣高中畢業生或在大陸舉辦的臺商子弟(女)學校就讀的高中畢業生。
三、招生計劃和專業
招生計劃：視面試情況擇優錄取不超過5名學生
招生專業：化學工程與工藝，生物技術，材料科學與工程
四、報名時間和方式
報名時間：2019年3月1日至4月30日
報名方式：請登錄https://www.gtiit.edu.cn/student-china.aspx下載《廣東以色列理工學院2019年本科招收臺灣地區高中畢業生入學申請表》，同時提供下述材料並於4月30日前發送至apply@gtiit.edu.cn；
[bookmark: _Hlk2068939]1．《廣東以色列理工學院2019年本科招收臺灣地區高中畢業生入學申請表》；
2. 近期一寸免冠正面半身相片
3．個人陳述，中英文各一份（內容可包括考生本人的申請理由、愛好特長、學習能力、未來規劃等情況）；
[bookmark: _GoBack]4．“學測”成績通知單；
5．高中畢業證書或學歷證明，各學年成績單；
6．《臺灣居民來往大陸通行證》及身份證；
7．可以體現考生個人情況的其他材料。
注意事項：
1-6項為必須提供的材料。所有材料請按順序依次掃描合併為同一PDF文檔，電郵至指定郵箱。郵件主題及PDF文檔請命名為“臺灣-考生姓名”。以上材料不需郵寄，原件由申請者於面試當天攜帶前來面試並交由考務人員驗證。
提交上述材料並收到招生辦電郵確認即視為報名成功。面試通知及面試結果等相關事項將通過電郵方式通知考生，請注意查收。
五、選拔辦法
我校將組織專家對考生報名材料進行審核並確定面試名單。
面試時間：初定於五月份。具體安排請以學校屆時通知為準。
六、錄取原則
我校將根據申請人“學測”和面試成績，依據生源情況、結合計劃數擇優確定錄取名單，上報國家教育部批准。
七、學費及住宿費
1、學費：人民幣9.5萬元/年；
2、住宿費：人民幣1200元/年。
八、獎學金
學校設有學業優秀獎學金及課外表現獎學金等獎學金項目。詳見學校官網。
九、身體檢查
新生入學後，學校以教育部、衛生部、中國殘疾人聯合會制定的《普通高等學校招生體檢工作指導意見》為依據對新生進行身體健康狀況複查，不符合相關要求的，取消入學資格；僅專業受限者，可以商轉其他專業。
九、畢業頒證
按國家招生規定錄取並取得廣東以色列理工學院正式學籍的學生，在規定修業期限內完成規定的課程修讀學分，達到畢業要求時，准予畢業並頒發廣東以色列理工學院畢業證書。對符合學士學位授予條件的本科畢業生，授予以色列理工學院學士學位、廣東以色列理工學院學士學位並頒發學位證書。
十、諮詢及聯繫方式
廣東以色列理工學院招生辦公室
地址：廣東省汕頭市金平區大學路241號廣東以色列理工學院  
郵遞區號：515063
電話：+86 754 88077077，傳真：+86 754 88077087
郵箱：apply@gtiit.edu.cn
網址：http://www.gtiit.edu.cn/
 

